



Юрій МАЦІЄВСЬКИЙ

## ЩО ЄВРОПЕЙЦЯМ НЕ ПОДОБАЄТЬСЯ

### TWINNING

52

**Представництво Євросоюзу в Україні нещодавно розпочало реалізацію нової програми *Twinning* «Підтримка розвитку та вдосконалення системи підготовки державних службовців в Україні». Цивілізаційна місія обійдеться європейським платникам податків у 1 млн. 75 тис. євро. Наївні європейці хочуть побачити результати своєї роботи вже за два роки.**

Проект офіційно стартував у Національній академії державного управління при Президентів України – провідному ВНЗ країни з підготовки та перепідготовки державних службовців. Ключовим партнером програми

стало Головне управління державної служби України. Від країн-членів ЄС проект вестимуть Французька школа державного управління (ENA) та Польська національна школа державного управління (KSAP), які з-поміж інших вибороли це право на конкурсних засадах.

Головною метою проекту є модернізація навчання державних службовців відповідно до міжнародних стандартів. Робота передусім скеровуватиметься на утвердження політичної нейтральності державної служби, підвищення професійного рівня та зміцнення моральних засад держслужбовців. Окрім того буде розроблено стратегію інституційного розвитку Національної академії державного управління при Президентів України, запроваджено навчальні курси для різних категорій держслужбовців, з'являться нові можливості навчання через Інтернет. Так, вивчивши в п'яти міністерствах і чотирьох обласних дер-



## НАЙКРАЩИМ — ДИПЛОМИ ТА ПРЕМІЇ

**Наприкінці 2009 року визначилися переможці щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець», який проводить Головне управління державної служби України.**

Юрій МИКОЛАЇВ

Переможцем у номінації «Кращий керівник» став начальник відділу організаційно-аналітичного забезпечення роботи голови райдержадміністрації та взаємодії з засобами масової інформації Солом'янської райдержадміністрації м. Києва Петро Макаренко. Друге місце посів перший заступник начальника головного управління з питань внутрішньої політики, у справах засобів масової інформації та зв'язків з громадськістю Вінницької облдержадміністрації Роман Штогрин, третє – начальник відділу контролю апарату Херсонської облдержадміністрації Володимир Ключевський, четверте – начальник загального відділу П'ятихатської райдержадміністрації Дніпропетровської області Лариса Бондаренко.

У номінації «Кращий спеціаліст» перемогла провідний спеціаліст територіального управління по Харківській, Сумській і Полтавській областях Рахункової палати України Тетяна Мамедова. Другою була провідний економіст фінансового управління Чорнобаївської райдержадміністрації Черкаської області Ольга Ведмідь, третьою – головний спеціаліст відділу контролю продовольчих товарів Київської міської державної адміністрації Юлія Безпалько, четвертою – спеціаліст сектору служби у справах дітей Летичівської райдержадміністрації Хмельницької області Олена Козко.

Переможці отримали дипломи та грошові винагороди. У номінаціях «Гордість профспілки» та «Молодь – майбутнє профспілки» кращими стали начальник



Фото Миколи БІЛОКОПИТОВА.

жавних адміністрацій потреби в перепідготовці фахівців, буде відібрано 180 держслужбовців, котрі прослухають чотири спеціалізовані курси з професійної підготовки.

– Цей спільний проект допоможе Україні відповісти на питання та виклики у реформуванні державної служби, які стоять перед нею, – зауважив на конференції з нагоди офіційного відкриття програми *Twinning* президент НАДУ Юрій Ковбасюк.

Передбачається, що до України прибуде 123 досвідчені державні службовці з країн-членів ЄС – Франції, Польщі, Іспанії, Латвії, Данії та Німеччини. Запланована також навчальна поїздка українських чиновників і викладачів до Франції.

Реалізуватиметься програма впродовж 24 місяців. Фінансування здійснюватиметься в рамках Європейської політики добросусідства.

фінансового управління Заліщицької райдержадміністрації Тернопільської області Віктор Бачинський і головний спеціаліст відділу громадсько-політичного аналізу й інформаційного забезпечення Херсонської облдержадміністрації Людмила Татарінова. Переможців нагородила голова Центрального комітету профспілки працівників державних установ Тетяна Нікітіна.

Урочистості з нагоди вшанування переможців конкурсу «Кращий державний службовець» відбулися в Національній філармонії України. Пролунали привітання від імені Президента України В. Ющенка, Голови Верховної Ради України В. Литвина, Прем'єр-міністра Ю. Тимошенко. З вітальним словом виступив начальник Головдержслужби Т. Мотренко.

Конкурс проведено в рамках програми підвищення кваліфікації державних службовців. На останньому, третьому, етапі перед ними стояли такі завдання: захист творчої роботи, ділова гра та презентація учасника. До фінальної частини було допущено 59 держслужбовців. Усього в конкурсі взяли участь 9 тисяч 123 особи.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України переможці мають право позаконкурсного вступу до Національної академії державного управління при Президентові України та до магістратур ВНЗ, де готують фахівців за програмою «Державне управління». Переможців і лауреатів також можуть рекомендувати для стажування в центральних органах виконавчої влади та інституціях державного управління за кордоном, зараховувати до кадрового резерву на вищі посади в державному органі, в якому вони працюють, або на посади в державних органах вищого рівня. Згідно зі згаданим документом організаційний комітет конкурсу вносить пропозиції про дострокове присвоєння переможцям чергових рангів держслужбовця.

Юрій ПОТАШНИЙ

## Соціальне житло під доступним соусом

В Україні ось-ось розпочнеться втілення масштабної Державної цільової соціально-економічної програми будівництва (придбання) доступного житла на 2010–2017 роки (Постанова Кабміну №1249 від 11.11.2009 р.). Тому Міністр регіонального розвитку та будівництва Василь Куйбіда закликає органи місцевого самоврядування зарезервувати необхідну кількість земельних ділянок під будівництво доступного житла. У Мінрегіонбуді побоюються, що земля може піти «наліво», тож вимагають від міських рад прийняти рішення, які не дали б змоги забудовникам використати ділянки для інших цілей, зокрема під будівництво елітного житла.

Нова програма передбачає поступовий перехід від практики безоплатного надання квартир до спільного фінансування громадянами й державою будівництва житла. Мовляв, це не суперечить вимогам Конституції, де зазначено, що громадянам, які потребують соціального захисту, житло може надаватися державою не тільки безкоштовно, а й «за доступну для них плату». Звісно, между доступності в таких випадках визначає замовник будівництва, а не громадянин.

Позитивний досвід такої співпраці мають у Полтаві. Протягом 2008–2009 років тут за рахунок місцевого бюджету та коштів громадян, які перебували на квартирному обліку, звели два 100-квартирні будинки. Будівництво частини квартир фінансувалося за програмою доступного житла: 30 відсотків – кошти міського бюджету, 70 – гроші громадян. Як бачимо, місцеві органи виконавчої влади можуть самостійно, без залучення коштів із держбюджету, вирішувати питання будівництва доступного житла.

В. Куйбіда жаліється на фінансову кризу, котра негативно вплинула на показники державної програми з будівництва доступного житла: довелося закладати значно менші обсяги фінансування порівняно з отриманими пропозиціями від регіонів. Отже, протягом 2010–2017 років планується збудувати (придбати) 265,8 тис. квартир (16,6 млн. кв. метрів). Кошторис програми визначено в розмірі близько 88 млрд. 500 млн. гривень. При цьому витрати з держбюджету становитимуть 23 млрд. 235 млн. грн. (26 відсотків), місцевих бюджетів – 5 млрд. 443 млн. грн. (6 відсотків), кошти з так званих інших джерел – 59 млрд. 822 млн. грн. (68 відсотків). Під «іншими джерелами», очевидно, слід розуміти соціально незахищених громадян, які потребують поліпшення житлових умов.

У проекті державного бюджету на 2010 рік, який подався на розгляд до Верховної Ради, на будівництво (купівлю) соціального житла було передбачено 1 млрд. 40 млн. грн. Частина цих коштів мала б піти на компенсацію витрат Державної іпотечної установи, пов'язаних із придбанням квартир. Торік за такою схемою громадяни купили 5 тис. 509 квартир загальною вартістю 1 млрд. 477 млн. грн. Отже, середня вартість 1 кв. м житла становила 3 тис. 991 грн. Приціняймося!